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САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

 РІШЕННЯ

Про звернення депутатів Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району
Одеської області до Президента України Зеленського В.О. та Верховної Ради України

щодо продовження на період дії воєнного стану строків отримання дозволів на здійснення
операцій з оброблення відходів, передбачених Законом України 

«Про управління відходами»  

Відповідно до Конституції  України, статей 25, 26 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні»,  Саратська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Підтримати  звернення  депутатів  Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської  області  до  Президента  України  Зеленського  В.О.  та
Верховної  Ради  України  щодо  продовження  на  період  дії  воєнного  стану  строків
отримання дозволів на здійснення операцій з оброблення відходів, передбачених Законом
України «Про управління відходами»  (далі - звернення), що  додається до цього рішення.

2. Направити звернення до Президента України Зеленського В.О. та Верховної Ради
України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Саратської
селищної  ради  з  питань  земельних  відносин  та  охорони  довкілля,  комунального
господарства, будівництва та підприємницької діяльності.

Селищний голова                                                                  В.Д. Райчева

23 серпня 2024 року
№ 1677 -VІІI



                                                                                             Додаток 
                                                                                             до рішення Саратської 
                                                                                             селищної ради 
                                                                                             від 23 серпня 2024 року
                                                                                             № 1677 -VIII

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області

до  Президента України Зеленського В.О. та Верховної Ради України щодо продовження
на період дії воєнного стану строків отримання дозволів на здійснення операцій з
оброблення відходів, передбачених Законом України «Про управління відходами»

20 червня 2022  року був прийнятий Закон України «Про управління відходами»
(набув чинності 10 липня 2023 року), який  визначає правові, організаційні, економічні
засади діяльності  щодо запобігання утворенню, зменшення обсягів утворення відходів,
зниження  негативних  наслідків  від  діяльності  з  управління  відходами,  сприяння
підготовці  відходів  до  повторного  використання,  рециклінгу  і  відновленню  з  метою
запобігання  їх  негативному  впливу  на  здоров’я  людей  та  навколишнє  природне
середовище.

Частиною 1 статті 40 Закону України «Про управління відходами» передбачено,
зокрема:  Суб’єкт  господарювання,  що  здійснює  управління  полігоном,  повинен  мати
дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів, а в разі захоронення небезпечних
відходів  -  ліцензію на  здійснення господарської  діяльності  з  управління небезпечними
відходами.

Пунктом 4 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про управління
відходами»  передбачено,  зокрема:  Суб’єкти  господарювання  у  сфері  управління
відходами,  установки  яких  експлуатуються  на  день  набрання  чинності  цим  Законом
отримують дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів:

протягом  шести  місяців  після  набрання  чинності  цим  Законом  -  щодо  установок
потужністю 100 тонн на добу або більше;

протягом  одного  року  після  набрання  чинності  цим  Законом  -  щодо  установок
потужністю менше 100 тонн на добу.

Порядком видачі, відмови у видачі, анулювання дозволу на здійснення операцій з
оброблення  відходів,  затвердженого  Постановою  Кабінету  Міністрів  України  від
19.12.2023  №  1328,  (далі  –  Порядок)  визначено  перелік  документів,  що  подаються
суб’єктом господарювання у сфері управління відходами разом з заявою про отримання
дозволу на здійснення операцій з оброблення відходів.

З  зазначеного  у  Порядку  переліку  документів  є  документи,  які  комунальні
підприємства,  що  здійснюють  діяльність    у  сфері  управління  відходами,  не  в  змозі
розробити самостійно і для розробки цих документів необхідно залучати інших суб’єктів
господарювання на, що необхідно витрачати з бюджету комунальних підприємств значні
кошти. 

Звертаємо  Вашу  увагу  на  те,  що  комунальні  підприємства,  які  здійснюють
діяльність   у сфері управління відходами, утримуються за рахунок коштів  сплачених,
зокрема, населенням за надані комунальні послуги цими комунальними підприємствами. 

Також звертаємо Вашу увагу на те, що   під час дії  правового режиму воєнного
стану платоспроможність населення зменшилась і значна кількість населення, споживачів
комунальних послуг, виїхала за кордон. 

Також слід  зазначити,  що здійснити підтримку  з  бюджету Саратської  селищної
територіальної громади комунальних підприємств,  які здійснюють діяльність   у сфері
управління  відходами,  на  виконання  вищезгаданих  вимог  Закону  України  «Про



управління відходами» Саратська селищна рада не має можливості, оскільки   видатки з
вільних коштів у бюджеті Саратської селищної територіальної громади мають пріоритет
на підтримку військових, що захищають суверенітет та незалежність України. 

З  огляду на зазначене,  Саратська селищна рада Білгород-Дністровського району
Одеської області вважає доцільним, що на законодавчому рівні необхідно  продовжити
строки отримання  дозволів  на  здійснення  операцій з  оброблення  відходів  на  строк дії
правового режиму воєнного стану та на пів року після його завершення.

Враховуючи  вищевикладене,  Саратська  селищна  рада  Білгород-Дністровського
району Одеської області просить Вас на законодавчому рівні врегулювати питання щодо
продовження строків отримання дозволів на здійснення операцій з оброблення відходів на
строк дії правового режиму воєнного стану та на пів року після його завершення, шляхом
внесення змін до Закону України «Про управління відходами».

Звернення схвалено рішенням Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району
Одеської області VІІІ скликання 23 серпня 2024 року № 1677 - VІІІ


